



法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：112年1月4日

連絡人：副典獄長黃勝雄

連絡電話：05-6330285

為春節面對面懇親暖身，雲二監電話孝親先上場

久違了，家人！四季更迭又逢春，又悄悄來到春節團聚的時候。因應國內已進入後疫情時代的新台灣防疫模式，本年度春節前



夕，雲林第二監獄除依上級

指示將辦理面對面懇親外，

另於112年1月4日、5日

首先辦理電話孝親活動，繼

續與中華電信雲林營運處合

作，由該處提供30線免費電話讓收容人撥打回家，以紓緩收容人思

親之情。在漫長的鐵窗歲月中，在每個反省等待返家的晨昏，雖因

疫情打斷原來的尋常生

活，也造成許多不便，但

同學們只要能與最思念的

家人通電話，感覺離見面



也就不遠了，在握著話筒的叨叨絮絮間，從同學們的笑顏逐開便可

得知一二。

該監典獄長蔡景裕在活動中亦親臨現場表達關心之意，提示仍應落實酒精消毒、安排隔板等防疫措施，勉勵大家珍惜本次活動，失去自由的日子就像一種修行，機關也能體諒大家的思鄉情



切，故維持擴大舉辦電話孝親活動，使同學們和家人間能感受相互問候的溫情。本日活動已有全監逾半數(約 1300 名)收容人參加，趕



在農曆春節前，兩天活動預計讓近 2500 個家庭互道祝福，在電話鈴聲響起時向彼此說一聲：我很好 要保重 新年快樂！

